
 

NEW
Perfect for long trips on the sea, the medline is a true private oasis thanks to its transformable surface, which can be transformed into a sunbathing area.
Created for long day trips, the medline range is part of the new generation of Zodiac boats: rigid-hulled inflatable openly oriented towards leisure. The
arrangement allows to transform the deck into a vast sun lounger, to create a “private oasis” area.

Medline 7.5
TARIFS VAT included

TECHNICAL FEATURES

RECOMMENDED POWER (HP)
OVERALL LENGTH (m-ft)
INSIDE LENGTH (m-ft)
OVERALL BEAM (m-ft)
INSIDE BEAM (m-ft)
TUBE DIAMETER (m-ft)
WEIGHT (Kg-Lbs)
NUMBER OF PASSENGERS (CAT. C)
NUMBER OF PASSENGERS (CAT. B-C)
MAXIMUM PAYLOAD (CAT. C) (Kg-Lbs)
MAXIMUM PAYLOAD (CAT. B) (Kg-Lbs)

250
7.34m -24'1''

6.16m -20'3''
2.9m -9'6''

1.67m -5'6''
0.6m -1'12''
1150 - 2525

16
6

1730 - 3814
980 - 2167

NUMBER OF WATERTIGHT COMPARTMENTS
SCHAFT
MAXIMUM ALLOWED POWER (HP)
MAX. ALLOWED ENGINE WEIGHT (Kg-Lbs)
DESIGN CATEGORY
HULL LENGTH (m - ft)
HULL WIDTH (m - ft)
HULL HEIGHT (m - ft)
DEADRISE
TANK (L - Gal)

5
XL

300
385 - 849

B-C
6.45m -21'2''

2.15m -7'1''
2.2m -7'3''

22°
300L -80Gal

VERSIONS

MEDLINE 7.5: NEO Carbon Tube - Dark Grey Gel Coat
MEDLINE 7.5: NEO Carbon Tube - White Gel Coat

MEDLINE 7.5: NEO Tube - Grey Gel Coat
MEDLINE 7.5: NEO Tube - White Gel Coat

Z Nautic se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans préavis (Tolérance +/- 3 % sur dimensions, +/- 5% sur les poids et vitesses). Ce document ne peut en aucun cas être
considéré comme un document contractuel. Photos non-contractuelles. Zodiac Nautic™ est une marque déposée - Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS au capital de 7 095 000 Euros - SIRET 812

206 340 000 26 APE 4778C - RCS TOULOUSE N° TVA 81 812 206 340. 2 Chemin de la Val Priout 31450 AYGUESVIVES - FRANCE
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STANDARD EQUIPMENT

HULL & DECK: 2 Bailers, 
2 Swimming Platforms w/ Port Telescopic Boarding Ladder , 
3 Big Storage Compartments , 4 Cleats , 
6 Cupholders (on Wings (4), Console and Bolster) , 
Double-Position Bolster w/ Built-in Kitchen, GRP Wings w/ EVA , 
Self Bailing Cockpit, Tilting Console w/ Storage Under Deck , 1 Bow D Ring .

COMFORT : Bow Sunbathing, Built-in Kitchen w/ Sink + Worktop under the Bolster , 
Console Storage on the Driver's Side .

Hydraulic Steering, Kit Shower + Sink Faucet w/ Fresh Water Tank , 
NEO/Hypalon Removable Tube, Rear Table, VIP Multiposition Aft U-Lounge.

TUBE: 1 GRP Bow Roller .

OTHER: 1 Battery switch , 1 Bilge Pump , Inflator w/ Manometer, Navigation Lights, 
Repair Kit / Owner's Manual .

COULEURS DE COQUES

COULEURS DE TUBES

COULEURS DE SELLERIES
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CONFIGURATIONS

TUBES
Artic Grey NEO Tube w/ Grey Bow Roller
Artic Grey Tube w/ White Bow Roller
Black Carbon Tube w/ Grey Bow Roller
Black Carbon Tube w/ White Bow Roller
White Carbon Tube w/ Grey Bow Roller
White Carbon Tube w/ White Bow Roller
White NEO Tube w/ White Gel Coat
Military Grey NEO Tube w/ White Bow Roller
Black NEO Tube w/ White Bow Roller
White NEO Tube w/ Dark Grey Bow Roller
NEO Military Grey Tube Grey Bow Roller
Black NEO Tube w/ Grey Gel Coat

HULLS
Dark Grey Hull
White Hull

UPHOLSTERY
FJORD Upholstery
LOUNGE Upholstery
SOFT Upholstery
TANGO Upholstery

PACKS ET ACCESSOIRES

COMFORT PACKAGE FJORD Bow Sundeck Extension , FJORD Rear

Sundeck, Kit w/ LOUNGE Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Kit w/ SOFT Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Kit w/ TANGO Sunbed Cushion + Comfort Bolster

Backrest, LOUNGE Bow Sundeck Extension , LOUNGE Rear Sundeck, SOFT Bow Sundeck Extension , SOFT Rear Sundeck, TANGO Bow Sundeck Extension , TANGO Rear Sundeck,

Kit w/ FJORD Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest .

SPORT PACKAGE - WHITE GEL COAT MEDLINE 7.5 Kit w/ LOUNGE Sunbed Cushion + Comfort

Bolster Backrest, Kit w/ SOFT Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Kit w/ TANGO Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , SPORT PACKAGE - GREY GEL COAT

MEDLINE 7.5, Grey Roll Bar , White Roll Bar , Audio Fusion System, Kit w/ FJORD Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Ski Mast, Slide Up Bimini w/ Beige Fabric , Slide Up

Bimini w/ Black Fabric.

ELEGANCE PACKAGE - GREY GEL COAT MEDLINE 7.5 ELEGANCE PACKAGE - WHITE GEL COAT

MEDLINE 7.5, 2 Aditional Speakers for Fusion Kit , Audio Fusion System, Beige EVA Deck, Black Console Panel , Courtesy Lights, FJORD Rear Sundeck, Garmin Navigation System

9", Grey Roll Bar , Kit w/ FJORD Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Kit w/ LOUNGE Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , Kit w/ SOFT Sunbed Cushion + Comfort

Bolster Backrest, Kit w/ TANGO Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest , LOUNGE Rear Sundeck, SOFT Rear Sundeck, Ski Mast, Slide Up Bimini w/ Beige Fabric , Slide Up Bimini

w/ Black Fabric, TANGO Rear Sundeck, Tranceducer, White Roll Bar .

OPTIONS & ACCESSORIES

COMFORT
TANGO Rear Sundeck Kit
TANGO Sundeck Extension
Basic Bimini (without Roll Bar)
Dark Grey Gel Coat Roll Bar
EVA Deck (Deck + Bow Roller)
FJORD Bow Sundeck Extension
FJORD Rear Sundeck Kit
Fridge
Ice Box
LOUNGE Bow Sundeck Extension
LOUNGE Rear Sundeck Kit
Portable Stove
SOFT Rear Sundeck Kit
SOFT Sundeck Extension
White Gel Coat Roll Bar

FISHING & LEISURE
Ski Mast

LIGHTING & ELECTRONICS
Audio Fusion System + 2 Speakers
Tranceducer
UHD Garmin Navigation System 9"

HULL & DECK
Electric Windlass

OTHER
Fenders

Protection Cover

FACTORY FITTED OPTIONS
2 Additional Roll Bar Speakers
Audio Fusion System + 2 Speakers
Black Console Panel
Bow Rail
Courtesy Lights
EVA Deck (Deck + Bow Roller)
Electric Windlass
Fridge
Kit Pre-Rig MERCURY DTS/TOP/2xSC1000
Kit Pre-Rig MERCURY/DTS/TOP/VV502
Kit w/ FJORD Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest
Kit w/ LOUNGE Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest
Kit w/ SOFT Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest
Kit w/ TANGO Sunbed Cushion + Comfort Bolster Backrest
Ski Mast
Slide Up Bimini w/ Black Fabric
Tranceducer
UHD Garmin Navigation System 9"
Slide up for roll bar beige (MU)

TAXES
Eco contribution France 7 à 7,99m SR

Z Nautic se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans préavis (Tolérance +/- 3 % sur dimensions, +/- 5% sur les poids et vitesses). Ce document ne peut en aucun cas être considéré comme un document contractuel. Photos non-
contractuelles. Zodiac Nautic™ est une marque déposée - Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS au capital de 7 095 000 Euros - SIRET 812 206 340 000 26 APE 4778C - RCS TOULOUSE N° TVA 81 812 206 340. 2 Chemin de la Val Priout 31450 AYGUESVIVES -

FRANCE


